Seznam nadomestnih delov @ Lista parti di ricambio TM

Spisak rezervnih delov ® Liste des pieces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

SPIDER 400/4 ALP

vrtavkasti obracalnik kreiselheuer

rotacioni okretac rotary tedder
voltafieno rotante Faneuse rotative

Velja od tov. St. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine:

SPIDER 400/4 ALP= 221

g
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334.51.000.0 SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP_+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 154596208A Gonilo glavno Reduktor glavni Hauptgetriebe Main gear-box Scatola ingranaggi principale Boite d'engrenage principale 1
2 334510050 Rotor srednji Rotor srednji Mittelrotor Rotor central Rotore medio Kit de toupie
desni kpl. desni kpl. rechter Satz right cpl. destro cpl. droite du milieu 1
3 334510200 Rotor srednji Rotor srednji Mittelrotor Rotor central Rotore medio Kit de toupie
levi kpl. lijevi kpl. linker Satz left cpl. sinistro cpl. gauche du milieu 1
4 334510300 Rotor stranski Rotor bocni Seitenrotor Rotor side Rotore laterale Kit de toupie
desni kpl. desni kpl. rechter Satz right cpl. destro cpl. droite latéral 1
5 334510450 Rotor stranski Rotor bocni Seitenrotor Rotor side Rotore laterale Kit de toupie
levi kpl. lijevi kpl. linker Satz left cpl. sinistro cpl. gauche latéral 1
6 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 12
7 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 12
9 415400160 Zadcita kardana Zatita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. shaft protection Protezione albero cardanico Z’rotectlonl de. Varbre
e transmission 1
11 337510790A Sornik var. 2 Svornjak var. 2 Bolzen geschw. 2 Pin welded 2 Perno saldato 2 Tige de rivetage soudée 2 2
12 337510750A Sornik var. 1 Svornjak var. 1 Bolzen geschw. 1 Pin welded 1 Perno saldato 1 Tige de rivetage soudée 1 2
13 337510800A Vezava Vezna letvica Verbindung Connexion Connessione Connexion 2
14 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 4
15 000225303 Podlozka 10 Zn - 200HV Podloska 10 Zn - 200HV Scheibe 10 Zn - 200HV Washer 10 Zn - 200HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200HV 4
16 150163307 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 12
17 334511530 Matica Navrtka Mutter Nut Dado Ecrou 4
18 334511520 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle 4
19 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 4
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389.00.001.0 SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

1a

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 154596306C Ohigje gonila Kugiste pogona Getriebegehéuse Gear-box housing mé?gﬁfgn;?mo scatola Carter de boite de vitesse 1
2 153439808 Zobnik stozgasti 1 Konusni zupcanik 1 Kegelrad 1 Bevel gear 1 Ingranaggio conico 1 Engrenage conique 1 1
3 153439602 Zobnik stozgasti 1 Konusni zupcanik 1 Kegelrad 1 Bevel gear 1 Ingranaggio conico 1 Engrenage conique 1 1
4 153440012 Gred Vratilo Welle Shaft Albero Arbre 1
5 150026108 Vijak zapimi AM 18x1,5 Zatvorni vijak AM 18x1,5 Verschlusszapfen AM 18x1,5 | Locking screw AM 18x1,5 Vite di serraggio AM 18x1,5 Vis de blocage AM 18x1,5 1
6 150362208 LeZaj LeZaj Rillenkugellager Bearing Cuscinetto Palier

KR 6206 / DIN 625 KR 6206 / DIN 625 KR 6206 / DIN 625 KR 6206 / DIN 625 KR 6206 / DIN 625 KR 6206 / DIN 625 1
7 150100812 Lezaj Lezaj Rillenkugellager Bearing Cuscinetto Palier

KR 6007 2RS / DIN 625 KR 6007 2RS / DIN 625 KR 6007 2RS / DIN 625 KR 6007 2RS / DIN 625 KR 6007 2RS / DIN 625 KR 6007 2RS / DIN 625 1
8 150008316 Lezaj LeZaj Rillenkugellager Bearing Cuscinetto Palier

KR 6209 / DIN 625 KR 6209 / DIN 625 KR 6209 / DIN 625 KR 6209 / DIN 625 KR 6209 / DIN 625 KR 6209 / DIN 625 1
9 150008404 Tesnilo osno Osovinski zaptivak Wellendichtring Oil seal Paraolio Bague d'étanchéité d'huile

38x62x10 38x62x10 38x62x10 38x62x10 38x62x10 38x62x10 1
10 000237602 Vsko¢nik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z 35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 1

'skoCnik zunanji skocnik vanjski icherungsring aussen irclip nello di sicurezza nneau élastique

11 000237906 Vskognik zunanji Uskoénik vanjski Sich i Circli Anello di si Anneau élast

Z45x1,75 Z 45x1,75 Z45x1,75 Z45x1,75 Z45x1,75 Z45x1,75 1

'skoCnik notranji skoCnik unutrasnji icherungsring innen irclip nello di sicurezza nneau élastique

12 000236300 Vskocnik notrani Uskognik 3nji Sich ingi Circl Anello di si Anneau élasti

N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 1
13 000236603 Vskocnik notraniji Uskocnik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

N 85x3 N 85x3 N 85x3 N 85x3 N 85x3 N 85x3 1
14 000237504 Vsko€nik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
15 150325204 Moznik B 8x7x40 Kiin B 8x7x40 Passfeder B 8x7x40 Key B 8x7x40 Chiave B 8x7x40 Clé B 8x7x40 1
16 000256305 Moznik A 10x8x60 Kiin A 10x8x60 Passfeder A 10x8x60 Key A 10x8x60 Chiave A 10x8x60 Clé A 10x8x60 1
17 152497701 Podlozka - stavek Podloska - stavek Scheibe - Satz Washer - set Rondella - set Ensemble rondelle 2
18 151013708 Podlozka - stavek 30,2/ 38 Podloska - stavek 30,2/ 38 Scheibe - Satz 30,2/ 38 Washer - set 30,2/ 38 Rondella - set 30,2/ 38 Ensemble rondelle 30,2/ 38 1
19 150407009 Podlozka 45 /56 - 1 Podloska 45 / 56 - 1 Scheibe 45 /56 - 1 Washer 45/56 - 1 Rondella 45/56 - 1 Rondelle 45/56 -1 2
20 150163307 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 4
21 415400160 Zadcita kardana Zatita kardana Gelenkwellenschutz P.T.0. shaft protection Protezione albero cardanico :rotection.de. Varbre 1

e transmission

22 000225303 Podlozka 10 Zn - 200HV Podloska 10 Zn - 200HV Scheibe 10 Zn - 200HV Washer 10 Zn - 200HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200HV 4
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SPIDER 400/4 ALP=+221




Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Velja od tov. $t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 337510020A Ohisje gonila Kuéiste pogonskog sklopa Getriebegehause Gear housing Alloggiamento cambio Boite d'engrenage

z0sjo 1 kpl. s osi 1kpl. mit Achse 1 Satz with axle 1 cpl. con asse 1 cpl. avec l'axe, un kit 1
2 154046008 Gred Vratilo Welle Shaft Albero Arbre

15-32 / W 30x1 15-32 / W 30x1 15-32/ W 30x1 15-32 / W 30x1 15-32 / W 30x1 15-32/ W 30x1 1
3 152725000 Zglob enojni B&P Jednostruki zglob B&P Kreuzgelenk B&P Universal joint B&P Giunto universale B&P Joint universel B&P

81G2000073 8162000073 81G2000073 81G2000073 8162000073 81G2000073 1
4 334510860 Zobnik stoz¢asti 1 - 15/4 Konusni zupéanik 1 - 15/4 Kegelrad 1 - 15/4 Bevel gear 1-15/4 Ingranaggio conico 1 - 15/4 Engrenage conique 1-15/4 1
5 150349216 Lezaj KR 6008 2RS Lezaj KR 6008 2RS Lager KR 6008 2RS Bearing KR 6008 2RS Cuscinetto KR 6008 2RS Palier KR 6008 2RS

(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 1
6 151013708 Podlozka - stavek 30,2/ 38 Podloska - stavek 30,2/ 38 Scheibe - Satz 30,2/ 38 Washer - set 30,2/ 38 Rondella - set 30,2/ 38 Ensemble rondelle 30,2/ 38 1
7 000237504 Vskoénik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
8 000236300 Vsko¢nik notranji Uskocnik unutrasnji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 2
9 334510060A Zobnik s cevjo lezajno ZupCanik s lezajnom cijevi Stellrad mit Lagerrohr Sprocket with bearing tube Ingranaggio con tubo del Engrenage avec le tube de

kpl. kpl. Satz cpl. cuscinetto cpl. palier kit 1
10 337510300 Pusa distancna Distan¢na Caura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
11 334510080A Cev vmesna Cijev, srednja Zwischenrohr Tube middle Tubo intermedio Tube intermédiaire

desna var. desna var. rechts variabel right welded destra saldata droite soudée 1
12 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 10
13 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 3
14 334510120 Konzola kolesa kpl. Konzola tocka kpl. Radtrager zus. Bracket cpl. Staffa cpl. Ens. Patte de fixation 1
15 334510190B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor 1
16 150009001 Tesnilo osno Osovinski zaptivak Wellendichtring Oil seal Paraolio Bague d'étanchéité d'huile

30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 1
17 151058303 Podlozka 16,1/ 26 - 1 Podloska 16,1/ 26 - 1 Scheibe 16,1/26 - 1 Washer 16,1/26 - 1 Rondella 16,1/ 26 - 1 Rondelle 16,1/ 26 - 1 1
18 337002240 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 1
19 337510270 Cep kpl. Cep kpl. Zapfen Satz Plug cpl. Tappo cpl. Kit de bouchons 2
20 337510251 Kavelj Kuka Haken Hook Gancio Crochet 1
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Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
21 337510671 Omejevalo Granicnik Begrenzer Limiter Limitatore Limiteur

desno var. desni var. rechts geschw. right welded destra saldata droite soudée 1
22 337510320 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 1
23 334510180A Konzola var. Konzola var. Tréger geschw. Bracket welded Staffa saldata Patte de fixation soudée 1
24 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 7
25 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 6
26 000233802 Zati¢ prozni 6x55 Opruzni klin 6x55 Spannstift 6x55 Tension pin 6x55 Perno tenditore 6x55 Boulon de tension 6x55 2
27 000235301 Zatic prozni 10x55 Opruzni Klin 10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 1
28 000236408 Vskocnik notranji Usko¢nik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 1
29 150428601 Zati prozni 5x30 Opruzni kiin 5x30 Spannstift 5x30 Tension pin 5x30 Peno tenditore 5x30 Boulon de tension 5x30

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
30 000243105 Lezaj KR 6206 2RS Leaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS 2
31 150719208 Podlozka 30/42-1,0 Podloska 30/42-1,0 Scheibe 30/42-1,0 Washer 30/42-1,0 Rondella 30/42-1,0 Rondelle 30/42-1,0 2
32 150719100 Podlozka 30/42-05 Podloka 30/42-0,5 Scheibe 30/42-0,5 Washer 30/42-0,5 Rondella 30/42-0,5 Rondelle 30/42-0,5 2
33 151241203 Podlozka 30/42-0,3 Podloka 30/42-0,3 Scheibe 30/42-0,3 Washer 30/42-0,3 Rondella 30/42-0,3 Rondelle 30/42-0,3 2
34 150719306 Zati¢ prozni 10x20 Opruzni klin 10x20 Spannstift 10x20 Tension pin 10x20 Perno tenditore 10x20 Boulon de tension 10x20

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
35 150719002 Podlozka 40/50-1,0 Podloska 40/50-1,0 Scheibe 40/50-1,0 Washer 40/50-1,0 Rondella 40 /50 -1,0 Rondelle 40 /50 -1,0 1
36 150718904 Podlozka 40/50-0,3 Podloska 40/50-0,3 Scheibe 40/50-0,3 Washer 40/50-0,3 Rondella 40 /50 -0,3 Rondelle 40/50-0,3 2
37 150718806 Podlozka 40/50 05 Podloska 40/50-0,5 Scheibe 40/50-0,5 Washer 40/50-0,5 Rondella 40 /50 -0,5 Rondelle 40/50-0,5 2
38 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 1
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Velja od tov. st. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 3345100708 Cev lezajna s plosco LeZajna cijev s plocom Lagerrohr mit Scheibe Bearing tube with disc Tubo del cuscinetto con Tube de palier soudé

var. var. variabel welded piastra sald. avec le plateau 1
2 334510850 Zobnik stozgasti 1 - 32/4 Konusni zupcanik 1 - 32/4 Kegelrad 1 - 32/4 Bevel gear 1-32/4 Ingranaggio conico 1 - 32/4 Engrenage conique 1 - 32/4 1
3 150717807 Moznik A 12x8x40 Klin A 12x8x40 Passfeder A 12x8x40 Key A 12x8x40 Chiave A 12x8x40 Clé A 12x8x40 1
4 151039806 Podlozka 90/ 144 -2 Podloska 90/ 144 -2 Scheibe 90/ 144 -2 Washer 90/ 144 -2 Rondella 90/ 144 -2 Rondelle 90/ 144 -2 1
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SPIDER 400/4 ALP=+221




Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Velja od tov. st. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 334510130B Konzola var. Konzola var. Trager geschw. Bracket welded Staffa saldata Patte de fixation soudée 1
2 150397403 Pusa PAF 30260 P10 Caura PAF 30260 P10 Biichse PAF 30260 P10 Sleeve PAF 30260 P10 Manicotto PAF 30260 P10 Manchon PAF 30260 P10 2
3 151688506 Sornik 4 - 16x75 Svornjak 4 - 16x75 Bolzen 4 - 16x75 Pin 4 - 16x75 Perno 4 - 16x75 Tige de rivetage 4 - 16x75 1
4 151381105 Vzmet 1 -1,8x20 - 40 Opruga 1-1,8x20 - 40 Feder 1-1,8x20 - 40 Spring 1-1,8x20 - 40 Molla 1 - 1,8x20 - 40 Ressort 1 - 1,8x20 - 40 1
5 150060908 Zatié prozni 10x70 Opruzni klin 10x70 Spannstift 10x70 Tension pin 10x70 Perno tenditore 10x70 Boulon de tension 10x70

DACROMET/ ISO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 1
6 152378901 Rotaj PVC Rutica PVC Handchen PVC Handle PVC Maniglia PVC Poignée PVC 1







Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F)
1 337510260 Cep Cep Zapfen Plug Tappo Bouchon
2 150398402 Zati¢ prozni 8x40 Opruzni klin 8x40 Spannstift 8x40 Tension pin 8x40 Perno tenditore 8x40 Boulon de tension 8x40

DACROMET /1SO 8752

DACROMET / 1SO 8752

DACROMET / ISO 8752

DACROMET / ISO 8752

DACROMET / 1SO 8752

DACROMET /ISO 8752




334.51.020.0

SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 337510020A Onhisje gonila Ku¢iste pogonskog sklopa Getriebegehause Gear housing Alloggiamento cambio Boite d'engrenage

z0sjo 1 kpl. s osi 1kpl. mit Achse 1 Satz with axle 1 cpl. con asse 1 cpl. avec l'axe, un kit 1
2 152725000 Zglob enojni B&P Jednostruki zglob B&P Kreuzgelenk B&P Universal joint B&P Giunto universale B&P Joint universel B&P

81G2000073 81G2000073 81G2000073 81G2000073 81G2000073 81G2000073 1
3 334510860 Zobnik stozgasti 1 - 15/4 Konusni zupcanik 1 - 15/4 Kegelrad 1 - 15/4 Bevel gear 1-15/4 Ingranaggio conico 1 - 15/4 Engrenage conique 1-15/4 1
4 150349216 Lezaj KR 6008 2RS Lezaj KR 6008 2RS Lager KR 6008 2RS Bearing KR 6008 2RS Cuscinetto KR 6008 2RS Palier KR 6008 2RS

(FAG,SKF.NTN) (FAG,SKF NTN) (FAG,SKF NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF.NTN) (FAG,SKF.NTN) 1
5 151013708 Podlozka - stavek 30,2/ 38 Podloska - stavek 30,2/ 38 Scheibe - Satz 30,2/ 38 Washer - set 30,2/ 38 Rondella - set 30,2/ 38 Ensemble rondelle 30,2/ 38 1
6 000237504 Vsko€nik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
7 000236300 Vsko¢nik notranji Usko¢nik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 2
8 337510300 Puga distancna Distantna Caura Distanzbichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
9 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 10
10 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 7
11 334510120 Konzola kolesa kpl. Konzola tocka kpl. Radtrager zus. Bracket cpl. Staffa cpl. Ens. Patte de fixation 1
12 334510190B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor 1
13 150009001 Tesnilo osno Osovinski zaptivak Wellendichtring Oil seal Paraolio Bague d'étanchéité d'huile

30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 1
14 334510210A Cev vmesna Cijev, srednja Zwischenrohr Tube middle Tubo intermedio Tube intermédiaire

leva var. lijeva var. links variabel left welded sinistro sald. gauche soudée 1
15 334510220A Konzola 1 var. Konzola 1 var. Trager 1 geschw. Bracket 1 welded Staffa 1 saldata Patte de fixation 1 soudée 1




334.51.020.0

SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
16 154045303 Gred Vratilo Welle Shaft Albero Arbre

15-32/W30x1 15-32/W30x1 15-32/W30x1 15-32/W30x1 15-32/W30x1 15-32/W30x1 1
17 000233802 Zati¢ prozni 6x55 Opruzni klin 6x55 Spannstift 6x55 Tension pin 6x55 Perno tenditore 6x55 Boulon de tension 6x55 2
18 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 6
19 000235301 Zati¢ prozni 10x55 Opruzni klin 10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 1
20 000236408 Vskocnik notraniji Uskocnik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 1
21 337510251 Kavelj Kuka Haken Hook Gancio Crochet 1
22 337510320 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 1
23 337510270 Cep kpl. Cep kpl. Zapfen Satz Plug cpl. Tappo cpl. Kit de bouchons 2
24 151058303 Podlozka 16,1/ 26 - 1 Podloska 16,1/ 26 - 1 Scheibe 16,1/ 26 - 1 Washer 16,1/ 26 - 1 Rondella 16,1/ 26 - 1 Rondelle 16,1/26 - 1 1
25 337002240 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 1
26 337510701 Omejevalo Graniénik Begrenzer Limiter Limitatore Limiteur

levo var. lijevi var. links geschw. left welded sinistra saldata gauche soudée 1
27 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 3
28 150428601 Zati¢ prozni 5x30 Opruzni klin 5x30 Spannstift 5x30 Tension pin 5x30 Perno tenditore 5x30 Boulon de tension 5x30

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
29 334510060A Zobnik s cevjo lezajno Zup&anik s lezajnom cijevi Stellrad mit Lagerrohr Sprocket with bearing tube Ingranaggio con tubo del Engrenage avec le tube de

kpl. kpl. Satz cpl. cuscinetto cpl. palier kit 1
30 150719306 Zatic prozni 10x20 Opruzni Kiin 10x20 Spannstift 10x20 Tension pin 10x20 Perno tenditore 10x20 Boulon de tension 10x20

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
31 000243105 Lezaj KR 6206 2RS Lezaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS 2
32 150719208 Podlozka 30/42-1,0 Podlodka 30/42-1,0 Scheibe 30/42-1,0 Washer 30/42-1,0 Rondella 30/42-1,0 Rondelle 30/42-1,0 2
33 151241203 Podlozka 30/42-0,3 Podlodka 30/42-0,3 Scheibe 30/42-0,3 Washer 30/42-0,3 Rondella 30/42-0,3 Rondelle 30/42-0,3 2
34 150719100 Podlozka 30/42-0,5 Podlodka 30/42-0,5 Scheibe 30/42-0,5 Washer 30/42-0,5 Rondella 30/42-0,5 Rondelle 30/42-0,5 2
35 150718904 Podlozka 40/50-0,3 Podloka 40/50-0,3 Scheibe 40/50-0,3 Washer 40/50-0,3 Rondella 40/50-0,3 Rondelle 40/50-0,3 2
36 150718806 Podlozka 40/50-0,5 Podlodka 40/50-0,5 Scheibe 40/50-0,5 Washer 40/50-0,5 Rondella 40/50-0,5 Rondelle 40/50-0,5 2
37 150719002 Podlozka 40/50-1,0 Podlodka 40/50-1,0 Scheibe 40/50-1,0 Washer 40/50-1,0 Rondella 40/50-1,0 Rondelle 40/50-1,0 1
38 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 1
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Velja od tov. $t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP_+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 337510460 Ohigje gonila z osjo Ku¢iste pogonskog sklopa s Getriebegehause mit Achse Gear housing with axle Alloggiamento cambio con Boite d'engrenage
kpl. osi kpl. Satz cpl. asse cpl. kit 1
2 334510060A Zobnik s cevjo lezajno Zupcanik s lezajnom cijevi Stellrad mit Lagerrohr Sprocket with bearing tube Ingranaggio con tubo del Engrenage avec le tube de
kpl. kpl. Satz cpl. cuscinetto cpl. palier kit 1
3 337510300 Puga distan¢na Distan¢na Caura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
4 000236300 Vskocnik notranji Usko¢nik unutrasnji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 2
5 151241203 Podlozka 30/42-0,3 Podloska 30/42-0,3 Scheibe 30/42-0,3 Washer 30/42-0,3 Rondella 30/42-0,3 Rondelle 30/42-0,3 2
6 000235301 Zatic prozni 10x55 Opruzni klin 10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Permo tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 1
7 000233802 Zati¢ prozni 6x55 Opruzni klin 6x55 Spannstift 6x55 Tension pin 6x55 Perno tenditore 6x55 Boulon de tension 6x55 1
8 337510600A Vilice Vilice Gabel Fork Forcella Fourche 1
9 154046605 Gred Vratilo Welle Shaft Albero Arbre
15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 1
10 151797602C Podlozka 25 /50 - 5 Podloska 25/50-5 Scheibe 25 /50 - 5 Washer 25 /50 - 5 Rondella 25/50 - 5 Rondelle 25/50 -5 1
11 334510870 Zobnik stozgasti 1 - 15/4 Konusni zupc&anik 1 - 15/4 Kegelrad 1 - 15/4 Bevel gear 1 - 15/4 Ingranaggio conico 1 - 15/4 Engrenage conique 1 - 15/4 1
12 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 14
13 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 14
14 334510310A Cev vmesna Cijev, srednja Zwischenrohr Tube middle Tubo intermedio Tube intermédiaire
kpl. kpl. Satz cpl. cpl. kit 1
15 334510190B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor 1
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Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
16 334510120 Konzola kolesa kpl. Konzola tocka kpl. Radtrager zus. Bracket cpl. Staffa cpl. Ens. Patte de fixation 1
17 151012905 Podlozka - stavek 25,2/ 33 Podloska - stavek 25,2/ 33 Scheibe - Satz 25,2/ 33 Washer - set 25,2/ 33 Rondella - set 25,2/ 33 Ensemble rondelle 25,2/ 33 1
18 000237407 Vskocnik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 1
19 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 6
20 150719306 Zatié prozni 10420 Opruzni Kiin 10x20 Spannstift 10x20 Tension pin 10x20 Pero tenditore 10x20 Boulon de tension 10x20

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 2
21 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 1
22 150349216 Lezaj KR 6008 2RS Lezaj KR 6008 2RS Lager KR 6008 2RS Bearing KR 6008 2RS Cuscinetto KR 6008 2RS Palier KR 6008 2RS

(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 1
23 150719002 Podlozka 40/50-1,0 Podloska 40/50-1,0 Scheibe 40/50-1,0 Washer 40/50-1,0 Rondella 40/50-1,0 Rondelle 40/50-1,0 1
24 150718806 Podlozka 40/50-0,5 Podloska 40/50-0,5 Scheibe 40/50-0,5 Washer 40/50-0,5 Rondella 40/50-0,5 Rondelle 40/50-0,5 1
25 150718904 Podlozka 40/50-0,3 Podlogka 40/50-0,3 Scheibe 40/50-0,3 Washer 40/50-0,3 Rondella 40/50-0,3 Rondelle 40/50-0,3 1
26 000243105 Lezaj KR 6206 2RS Lezaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS 3
27 150719100 Podlozka 30/42-0,5 Podloska 30/42-0,5 Scheibe 30/42-0,5 Washer 30/42-0,5 Rondella 30/42-0,5 Rondelle 30/42-0,5 2
28 150719208 Podlozka 30/42-1,0 Podloska 30/42-1,0 Scheibe 30/42-1,0 Washer 30/42-1,0 Rondella 30/42-1,0 Rondelle 30/42-1,0 2
29 000230707 Moznik A8x7x45 Klin A8x7x45 Passfeder A8x7x45 Key A8x7x45 Chiave A8x7x45 Clé A8x7x45 1
30 150375506 Zatié prozni 13x45 Opruzni Klin 13x45 Spannstift 13x45 Tension pin 13x45 Perno tenditore 13x45 Boulon de tension 13x45

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
31 000236408 VskoCnik notraniji UskoCnik unutranji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

68x2,5 68x2,5 68x2,5 68x2,5 68x2,5 68x2,5 1
32 334511560A Zacita spodnja Donja zastita Unterer Schutz Bottom protection Protezione inferiore Protection inférieure 1
33 334511540 Nosilec platna Nosa¢ platna Schutztuchtrager Curtain - holder Curtain - Supporto Réceptacle rideau 1
34 334511450 Platno zas¢itno Platno Schutztuch Curtain Telo Rideau 1
35 150165608 Kovica slepa Zakovica Niet blind Rivet blind Rivetto cieco Rivet aveugle

A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P 3
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Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 334510320A Roka Ruka Arm Arm Braccio Bras soudé

s teCajem var. sa rukavcem var. mit Scharnier, variabel with hinge welded con cerniera sald. avec le support 1
2 151021307 Podlozka 50,2/ 58,5- 2 Podloska 50,2 /58,5- 2 Scheibe 50,2 / 58,5- 2 Washer 50,2 /58,5- 2 Rondella 50,2 / 58,5- 2 Rondelle 50,2 /58,5-2 1
3 000255805 Vskoénik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z 50x2 Z 50x2 Z50x2 Z50x2 Z 50x2 Z50x2 1
4 334510420 Sornik Svornjak Bolzen Pin Pemo Tige de rivetage 1
5 153756206 Sornik 3 -12x180 Svornjak 3 -12x180 Bolzen 3 -12x180 Pin 3 -12x180 Perno 3 -12x180 Tige de rivetage 3 -12x180 1
6 153756304 Vzmet 1-4x31-57 Opruga 1-4x31-57 Feder 1-4x31-57 Spring 1-4x31-57 Molla 1 -4x31-57 Ressort 1-4x31 - 57 1
7 334510290A Cev Cijev Scharnierrohr Tube Tubo Tube soudé

teCajna var. za rukavac var. variabel with hinge welded della cerniera sald. avec le support 1
8 334510520 Pusa Caura Bichse Sleeve Manicotto Manchon 1
9 337510710 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 1
10 150444601 Zati¢ prozni 6x40 Opruzni klin 6x40 Spannstift 6x40 Tension pin 6x40 Perno tenditore 6x40 Boulon de tension 6x40

DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 2
11 150718708 Pusa PAP 5020 P10 Caura PAP 5020 P10 Biichse PAP 5020 P10 Sleeve PAP 5020 P10 Manicotto PAP 5020 P10 Manchon PAP 5020 P10

(INA) (INA) (INA) (INA) (INA) (INA) 1
12 150613205 Podlozka 55/68 - 1 Podloska 55/68 - 1 Scheibe 55/68 - 1 Washer 55/68 - 1 Rondella 55/68 - 1 Rondelle 55/68 - 1 2
13 150613303 Podlozka 55/68 - 0,5 Podloska 55/68 -0,5 Scheibe 55/68 - 0,5 Washer 55/68 - 0,5 Rondella 55/68 - 0,5 Rondelle 55/68-0,5 2
14 151570801 Podlozka 55/68 - 0,3 Podiogka 55/68 - 0,3 Scheibe 55/68-0,3 Washer 55/ 68 -0,3 Rondella 55/68 - 0,3 Rondelle 55/68-0,3 1
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Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Q
1 337510460 Ohisje gonila z osjo Ku¢iste pogonskog sklopa s Getriebegehause mit Achse Gear housing with axle Alloggiamento cambio con Boite d'engrenage

kpl. osi kpl. Satz cpl. asse cpl. kit 1
2 334510060A Zobnik s cevjo lezajno Zupcanik s leZajnom cijevi Stellrad mit Lagerrohr Sprocket with bearing tube Ingranaggio con tubo del Engrenage avec le tube de

kpl. kpl. Satz cpl. cuscinetto cpl. palier kit 1
3 337510300 Pusa distancna Distancna Gaura Distanzblichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
4 000236300 Vsko¢nik notranji Uskoénik unutrasnji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 2
5 151241203 Podlozka 30/42-0,3 Podloska 30/42-0,3 Scheibe 30/42-0,3 Washer 30/42-0,3 Rondella 30/42-0,3 Rondelle 30/42-0,3 2
6 000235301 Zati¢ prozni 10x55 Opruzni klin 10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 1
7 000233802 Zati¢ prozni 6x55 Opruzni klin 6x55 Spannstift 6x55 Tension pin 6x55 Perno tenditore 6x55 Boulon de tension 6x55 1
8 337510600A Vilice Vilice Gabel Fork Forcella Fourche 1
9 154046605 Gred Vratilo Welle Shaft Albero Arbre

15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 15-32 / W30x1 1
10 151797602C Podlozka 25/50 - 5 Podloska 25/50 -5 Scheibe 25/50 - 5 Washer 25/50 - 5 Rondella 25/50-5 Rondelle 25/50 -5 1
1 334510870 Zobnik stoz¢asti 1-15/4 Konusni zupcanik 1 - 15/4 Kegelrad 1-15/4 Bevel gear 1-15/4 Ingranaggio conico 1-15/4 Engrenage conique 1 - 15/4 1
12 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 14
13 150426907 Podlozka SKM 12 Podlodka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 14
14 334510460A Cev vmesna 1 Cijev, srednja 1 Zwischenrohr 1 Tube middle 1 Tubo intermedio 1 Tube intermédiaire 1

kpl. kpl. Satz cpl. cpl. kit 1
15 334510190B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor 1
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Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
16 334510120 Konzola kolesa kpl. Konzola tocka kpl. Radtrager zus. Bracket cpl. Staffa cpl. Ens. Patte de fixation 1
17 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 6
18 000237407 Vsko¢nik zunanji Uskognik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 1
19 151012905 Podlozka - stavek 25,2/ 33 Podloska — stavek 25,2/ 33 Scheibe - Satz 25,2/ 33 Washer — set 25,2/ 33 Rondella - set 25,2/ 33 Ensemble rondelle 25,2/ 33 1
20 150719306 Zatic prozni 10x20 Opruzni klin 10x20 Spannstift 10x20 Tension pin 10x20 Perno tenditore 10x20 Boulon de tension 10x20

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 2
21 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 1
22 150349216 Lezaj KR 6008 2RS Lezaj KR 6008 2RS Lager KR 6008 2RS Bearing KR 6008 2RS Cuscinetto KR 6008 2RS Palier KR 6008 2RS

(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF NTN) (FAG,SKF NTN) (FAG,SKF NTN) (FAG,SKF NTN) (FAG,SKF NTN) 1
23 000243105 LeZaj KR 6206 2RS LeZaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS 3
24 000230707 Moznik A 8x7x45 Klin A 8x7x45 Passfeder A 8x7x45 Key A 8x7x45 Chiave A 8x7x45 Clé A 8x7x45 1
25 150718904 Podlozka 40/50-0,3 Podlogka 40/50-0,3 Scheibe 40/50-0,3 Washer 40/50-0,3 Rondella 40/50-0,3 Rondelle 40/50-0,3 1
26 150718806 Podlozka 40/50-0,5 Podloska 40/50-0,5 Scheibe 40/50-0,5 Washer 40/50-0,5 Rondella 40/50-0,5 Rondelle 40/50-0,5 1
27 150719002 Podlozka 40/50-1,0 Podloska 40/50-1,0 Scheibe 40/50-1,0 Washer 40/50-1,0 Rondella 40/50-1,0 Rondelle 40/50-1,0 1
28 150719100 Podlozka 30/42-0,5 Podloska 30/42-0,5 Scheibe 30/42-0,5 Washer 30/42-0,5 Rondella 30/42-0,5 Rondelle 30/42-0,5 2
29 150719208 Podlozka 30/42-1,0 Podloska 30/42-1,0 Scheibe 30/42-1,0 Washer 30/42-1,0 Rondella 30/42-1,0 Rondelle 30/42-1,0 2
30 150375506 Zatic prozni 13x45 Opruzni klin 13x45 Spannstift 13x45 Tension pin 13x45 Perno tenditore 13x45 Boulon de tension 13x45

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 1
31 000236408 Vskocnik notraniji Uskocnik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

68x2,5 68x2,5 68x2,5 68x2,5 68x2,5 68x2,5 1
32 334511540 Nosilec platna Nosac platna Schutztuchtréger Curtain - holder Curtain - Supporto Réceptacle rideau 1
33 334511560A Zastita spodnja Donja zastita Unterer Schutz Bottom protection Protezione inferiore Protection inférieure 1
34 334511450 Platno zas¢itno Platno Schutztuch Curtain Telo Rideau 1
35 150165608 Kovica slepa Zakovica Niet blind Rivet blind Rivetto cieco Rivet aveugle

A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P 3
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Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

1

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 334510470A Roka Ruka Arm Arm Braccio Bras soudé

s teCajem 1 var. s rukavcem 1 var. mit Scharnier 1 variabel with hinge 1 welded con cerniera 1 sald. avec le support 1
2 151021307 Podlozka 50,2/ 58,5- 2 Podloska 50,2 /58,5- 2 Scheibe 50,2 / 58,5- 2 Washer 50,2 / 58,5- 2 Rondella 50,2 /58,5-2 Rondelle 50,2 /58,5-2 1
3 000255805 Vskoénik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z 50x2 Z 50x2 Z50x2 Z 50x2 Z 50x2 Z50x2 1
4 334510420 Sornik Svornjak Bolzen Pin Pemo Tige de rivetage 1
5 153756206 Sornik 3 -12x180 Svornjak 3 -12x180 Bolzen 3-12x180 Pin 3-12x180 Perno 3 -12x180 Tige de rivetage 3 -12x180 1
6 153756304 Vzmet 1-4x31-57 Opruga 1-4x31-57 Feder 1-4x31-57 Spring 1-4x31-57 Molla 1-4x31-57 Ressort 1-4x31 - 57 1
8 334510480A Cev Cijev Scharnierrohr Tube Tubo Tube soudé

teCajna var. za rukavac var. variabel with hinge welded della cerniera sald. avec le support 1
9 334510520 Pusa Caura Bichse Sleeve Manicotto Manchon 1
10 150718708 Pusa PAP 5020 P10 Caura PAP 5020 P10 Bilchse PAP 5020 P10 Sleeve PAP 5020 P10 Manicotto PAP 5020 P10 Manchon PAP 5020 P10

(INA) (INA) (INA) (INA) (INA) (INA) 1
11 337510710 Sornik Svornjak Bolzen Pin Pemo Tige de rivetage 1
12 150444601 Zati¢ prozni 6x40 Opruzni klin 6x40 Spannstift 6x40 Tension pin 6x40 Perno tenditore 6x40 Boulon de tension 6x40

DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 2
13 150613205 Podlozka 55/68 - 1 Podloska 55/68 - 1 Scheibe 55/68 - 1 Washer 55/68 - 1 Rondella 55/68 - 1 Rondelle 55/68 - 1 2
14 150613303 Podlozka 55/68 - 0,5 Podloska 55/68-0,5 Scheibe 55/68 - 0,5 Washer 55/68 - 0,5 Rondella 55/68 - 0,5 Rondelle 55/68-0,5 2
15 151570801 Podlozka 55/68 - 0,3 Podloska 55/68-0,3 Scheibe 55/68-0,3 Washer 55/68-0,3 Rondella 55/68 - 0,3 Rondelle 55/68-0,3 1
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SPIDER 400/4 ALP=+221

334.52.000.0




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

11

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 334520050 Lok kpl. Luk kpl. Biigel zus. Bow cpl. Arco cpl. Ens. Cintre 1
2 334520040A Nosilec vmesni Nosac, srednji Zwischentrager Holder middle Supporto intermedio Support intermédiaire

var. var. variabel welded sald. soudé 1
3 155822504C Valjcek tekalni Rotirajuéi prsten Rolle Sphere Sfera Sphére 1
4 000237504 Vskoénik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
5 152345803 Podlozka 30,2/ 42 - 2 Podloska 30,2/42-2 Scheibe 30,2/ 42-2 Washer 30,2/ 42 -2 Rondella 30,2/42 -2 Rondelle 30,2/42 -2 1
6 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Schmiernippel AM 6 Lubricator AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 1
7 153447407 ZasGita var. Zadtita var.. Schutz geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée 1
8 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 2
9 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 2
10 150397403 Pusa PAF 30260 P10 Caura PAF 30260 P10 Biichse PAF 30260 P10 Sleeve PAF 30260 P10 Manicotto PAF 30260 P10 Manchon PAF 30260 P10 2
11 327120250C Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 1
12 150429003 Zati¢ prozni 10x50 Opruzni klin 10x50 Spannstift 10x50 Tension pin 10x50 Perno tenditore 10x50 Boulon de tension 10x50

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
13 334520200A Nosilec vmesni Nosag, sredniji Zwischentrager Holder middle Supporto intermedio Support intermédiaire

var. var. variabel welded sald. soudé 1
14 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 14
15 150426907 Podlozka SKM 12 Podlodka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 14
16 000224509 Podlozka 12 Zn - 200 HV Podlo$ka 12 Zn - 200 HV Scheibe 12 Zn -200 HV Washer 12 Zn - 200 HV Rondella 12 Zn - 200 HV Rondelle 12 Zn - 200 HV 14
17 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 14
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334.52.005.0 SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

12

<

t. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Q
1 334520060B Lok var. Luk var. Biigel geschw. Bow welded Arco saldato Cintre soudé 1
2 383120750B Sornik prevesni var. Svornjak previsni var. Kippbolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée 2
3 327120230 Sornik 5 - 45x272 Svornjak 5 - 45x272 Bolzen 5 - 45x272 Pin 5 - 45x272 Perno 5 - 45x272 Tige de rivetage 5 - 45x272 1
4 3271207708 Uho rimske matice Uho rimske matice Sechskantmutterdse Rim nut eye Braccio terzo punto Trou de I'écrou & billes
var. var. variabel welded sald soudé 1
5 4235200640A Krivulja var. Krivulja var. Fiihrungsplatte geschw. Curve welded Curva saldata Courbe soudé 1
6 383120700B Nosilec noge var. Nosac noge var. Fusstrager geschw. Leg holder welded Supporto gamba saldato Support béquille soudé 1
7 383120680A Noga podporna var. Potporna noga var. Stiitzful geschw. Jack Stand welded Basamento Jack saldato Chandelle soudée 1
8 910081805 Drzalo kardana Drza¢ kardana Gelenkwellenhalter P.T.O. shaft holder Supporto albero cardanico gupport afb“.*
e transmission 1
9 150392603 Zatik varovalni Art. 478 Osiguravajuci klin Art. 478 Klappstecker Art. 478 Linch pin Art. 478 Perno Art. 478 Esse Art. 478 1
10 168110300 Vzmet 2-3x21-101 Opruga 2-3x21-101 Feder 2-3x21-101 Spring 2-3x21-101 Molla 2 - 3 x 21 -101 Ressort 2 - 3 x 21-101 1
11 150442408 Zati€ prozni 16x70 Opruzni klin 16x70 Spannstift 16x70 Tension pin 16x70 Perno tenditore 16x70 Boulon de tension 16x70
DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 2
12 150060908 Zatié prozni 10x70 Opruzni kiin 10x70 Spannstift 10x70 Tension pin 10x70 Permo tenditore 10x70 Boulon de tension 10x70
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 2
13 150215305 Zati¢ prozni 6x70 Opruzni klin 6x70 Spannstift 6x70 Tension pin 6x70 Pemo tenditore 6x70 Boulon de tension 6x70 2
14 910096201C Vzmet kroznikasta Kruzna opruga Tellerfeder Plate spring Molla piastra Ressort a lame
12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 2
15 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 3
16 152595125 Sornik z varovalko Svornjak sa osiguraéem Bolzen mit Sicherungsstecker | Bolt with Spring Clip Bullone con clip stringa Boulon avec attache ressort 1
17 383120730 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 2
18 150398402 Zati¢ prozni 8x40 Opruzni klin 8x40 Spannstift 8x40 Tension pin 8x40 Perno tensione 8x40 Goupille de serrage 8x40
DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 4
19 150398509 Zati prozni 8x50 Opruzni kiin 8x50 Spannstift 8x50 Tension pin 8x50 Pemo tensione 8x50 Goupille de serrage 8x50
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
20 910082109 Sornik vtiéni Svornjak uticni Steckbolzen Put -in bolt Inserimento bullone Boulon & insérer 1
21 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 4
22 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Permo del linch 5x32 Goupille 5x32 1
23 150426809 Podlozka SKM 10 Podlogka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 4
24 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 4
25 910088309 Podlozka 30 /42 - 2 Podiogka 30/42- 2 Scheibe 30/42-2 Washer 30/42-2 Rondella 30/42-2 Rondelle 30/42-2 2
26 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Schmiernippel AM 8x1 Lubricator AM 8x1 Lubrificatore AM 8x1 Lubrificateur AM 8x1 1
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SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

13

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 337530010B Os 2 var. Osovina 2 var. Achse 2 geschw. Axle 2 welded Asse 2 saldato Essieu 2 soudé 1
2 150405207 Kolo 15x6.00/6- 4 Ply L=64 | Totak 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Rad 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Wheel 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Ruota 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Roue 15x6.00/6- 4 Ply L=64

MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 1
3 150427602 Vskocnik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
4 152345803 Podlozka 30,2/ 42 - 2 Podloska 30,2/ 42 - 2 Scheibe 30,2/ 42 - 2 Washer 30,2/ 42 - 2 Rondella 30,2/ 42 - 2 Rondelle 30,2/ 42 - 2 1
5 150257304 Podlozka 13 Podlogka 13 Scheibe 13 Washer 13 Rondella 13 Rondelle 13 1
6 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 1
7 153082309 Podlozka 30,2/38 - 1 Podlo$ka 30,2/38 -1 Scheibe 30,2 /38 - 1 Washer 30,2/38 -1 Rondella 30,2/38 -1 Rondelle 30,2/38-1 1
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400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

14

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 337530060B Os 1 var. Osovina 1 var. Achse 1 geschw. Axle 1 welded Asse 1 saldato Essieu 1 soudé 1
2 150405207 Kolo 15x6.00/6- 4 Ply L=64 | Totak 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Rad 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Wheel 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Ruota 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Roue 15x6.00/6- 4 Ply L=64

MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 1
3 152345803 Podlozka 30,2/ 42 - 2 Podloska 30,2/ 42 - 2 Scheibe 30,2/ 42 -2 Washer 30,2/42-2 Rondella 30,2/ 42 - 2 Rondelle 30,2/ 42 - 2 1
4 150427602 Vskocnik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique

Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
5 150257304 Podlozka 13 Podlogka 13 Scheibe 13 Washer 13 Rondella 13 Rondelle 13 1
6 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 1
7 153082309 Podlozka 30,2 /38 - 1 PodloSka 30,2/38 -1 Scheibe 30,2 /38 - 1 Washer 30,2/38 -1 Rondella 30,2/38 -1 Rondelle 30,2/38 -1 1




334.54.050.0 SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221
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St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Q
3 334540000A Zasita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée 1
4 334540050A Cev zasCite Cijev zastite Rohr des Schutzes Protection tube Tubo della protezione Tube de protection

sprednja Prednja vorderes front anteriore avant 1
5 334540060A Zasita desna var. Desna zastita var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection droite soudée 1
6 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 8
7 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 8
8 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 10
9 155837302 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle 2
10 150335809 Vijak M10x50 Vijak M10x50 Schraube M10x50 Screw M10x50 Vite M10x50 Vis M10x50 2
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334.55.010.0

SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

1

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 334550000 Nosilec s prstom Nosac s prstom Tréger mit Zinke Tine holder Supporto con dito Support gauche

levi kpl. lijevi kpl. linker Satz left cpl. sinistro cpl. avec le bras dent, kit 1
2 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 2
3 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 2
4 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 2
5 000224509 Podlozka 12 Zn -200 HV Podloska 12 Zn - 200 HV Scheibe 12 Zn -200 HV Washer 12 Zn - 200 HV Rondella 12 Zn - 200 HV Rondelle 12 Zn-200 HV 2




ol

334.55.000.0

SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Q
1 334550010B Nosilec prsta Nosac grabalja Zinkentrager Spring tine arm Braccio dente molla Ressort bras & dents 1
2 154596805C Nastavek Nastavak Zinkenhalter Spring-tine holder Supporto Support dent

(RAL 9005) (RAL 9005) (RAL 9005) (RAL 9005) (RAL 9005) (RAL 9005) 1
3 155170101A Prst vzmetni PRO - levi Opruzni prst PRO - ljevi Federzinke PRO - links Spring Tine PRO - left Dente molla PRO - sinistra | Ressort Dent PRO - gauche

(RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) 1
4 154763117C Varovalo - Osigura¢ - Sicherung - Safety device - Dispositivo di sicurezza - Protection -

(KTL) (KTL) (KTL) (KTL) (KTL) (KTL) 1
5 000249804 Vijak M12x50 Vijak M12x50 Schraube M12x50 Screw M12x50 Vite M12x50 Vis M12x50 1
6 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 1
7 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 1




ol

334.55.011.0
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SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

1

St Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Q
1 334550030 Nosilec s prstom Nosac s prstom Trager mit Zinke Tine holder Supporto con dito Support droite

desni kpl. desni kpl. rechter Satz right cpl. destro cpl. avec le bras dent, kit 1
2 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 2
3 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 2
4 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 2
5 000224509 Podlozka 12 Zn-200 HV Podloska 12 Zn - 200 HV Scheibe 12 Zn-200 HV Washer 12 Zn-200 HV Rondella 12 Zn - 200 HV Rondelle 12 Zn -200 HV 2
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334.55.003.0 SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Q
1 334550010B Nosilec prsta Nosac grabalja Zinkentrager Spring tine arm Braccio dente molla Ressort bras & dents 1
2 154596805C Nastavek Nastavak Zinkenhalter Spring-tine holder Supporto Support dent

(RAL 9005) (RAL 9005) (RAL 9005) (RAL 9005) (RAL 9005) (RAL 9005) 1
3 1547960008 Prst vzmetni PRO - desni Opruzni prst PRO - desni Federzinke PRO - rechts Spring Tine PRO - right Dente molla PRO - destra Ressort Dent PRO - droite

(RAL 90030) (RAL 90030) (RAL 90030) (RAL 90030) (RAL 90030) (RAL 90030) 1
4 154763117C Varovalo - Osigura¢ - Sicherung - Safety device - Dispositivo di sicurezza - Protection -

(KTL) (KTL) (KTL) (KTL) (KTL) (KTL) 1
5 000249804 Vijak M12x50 Vijak M12x50 Schraube M12x50 Screw M12x50 Vite M12x50 Vis M12x50 1
6 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 1
7 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 1
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334.61.010.0

SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje:

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

2

St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
3 337001481B Valj hidravliéni Hidraulicki cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique 2
4 334510490A Uho Uvo Lasche Strap Cinghia Sangle 2
5 150724906 Cev 1SN DN6 455 AT Cijev 1SN DN6 455 A1 Rohr 1SN DN6 455 Af Tube 1SN DN6 455 A1 Tubo 1SN DN6 455 A1 Tuyau 1SN DN6 455 A1

M14x15 A1/90 M14x1,5 M14x15 A1/90 M14x1,5 M14x1,5 A1/90 M14x1,5 M14x15 A1/90 M14x1,5 M14x1,5 A1/90 M14x1,5 M14x1,5 A1/90 M14x1,5 )
6 150408801 Prikljucek Priklju¢ak Anschluss Connector Connettore Connecteur

SDT-L8 TELO SDT-L8 TELO SDT-L8 TELO SDT-L8 TELO SDT-L8 TELO SDT-L8 TELO 1
7 150724808 Cev 1SN DN6 2300 A1 Cijev 1SN DN6 2300 A1 Rohr 1SN DN6 2300 A1 Tube 1SN DN6 2300 A1 Tubo 1SN DN6 2300 A1 Tuyau 1SN DN6 2300 A1

M18x15 A1 M14x1,5 M18x15 A1 M14x1,5 M18x15 A1 M14x1,5 M18x15 A1 M14x1,5 M18x1,5 A1 M14x1,5 M18x15 A1 M14x15 1
8 159956407 Virvica trevira 6x1400 Vrpca trevira 6x1400 Trevira Leine 6x1400 Trevira string 6x1400 Stringa Trevira 6x1400 Cable Trevira 6x1400 1
9 159884306 Virvica trevira 6x2450 Vrpca trevira 6x2450 Trevira Leine 6x2450 Trevira string 6x2450 Stringa Trevira 6x2450 Cable Trevira 6x2450 1
10 000209900 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 4
11 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 4
12 150444601 Zatié prozni 6x40 Opruzni kiin x40 Spannstift 6x40 Tension pin 6x40 Perno tensione 6x40 Goupille de serrage 6x40

DACROMET / ISO 8752 DACROMET / SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET / SO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / SO 8752 2
13 151233702 Podlozka 20,5/36 - 2 Podloska 20,5/36 - 2 Scheibe 20,5/36 - 2 Washer 205/36 - 2 Rondella 20,5/ 36 - 2 Rondelle 20,5/ 36 - 2 2
14 150657104 Spojka Spojnica Stecker- Schnellversch. Pin Pin Cheville

AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 1
15 150019401 Sponka OETIKER 9/11 Spojnica OETIKER 9/11 Klemme OETIKER 9/11 Clip OETIKER 9/11 Clip OETIKER 9/11 Attache OETIKER 9/11 4
16 152011600 Cev Cijev Rohr Tube Tubo Tuyau 1
17 150167704 Vezica VTO 15 250 Vrpea VTO 15 250 Kabelbinder VTO 15 250 String VTO 15 250 Stringa VTO 15 250 Cable VTO 15 250

STROJKOPLAST STROJKOPLAST STROJKOPLAST STROJKOPLAST STROJKOPLAST STROJKOPLAST
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SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
§t. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 154596208A Gonilo glavno Reduktor glavni Hauptgetriebe Main gear-box Scatola ingranaggi principale Boite d'engrenage principale 1
2 334510760 Rotor srednji Rotor sredniji Mittelrotor Rotor central Rotore medio Kit de toupie
desni kpl. desni kpl. rechter Satz right cpl. destro cpl. droite du milieu 1
3 334510750 Rotor srednji Rotor srednji Mittelrotor Rotor central Rotore medio Kit de toupie
levi kpl. lijevi kpl. linker Satz left cpl. sinistro cpl. gauche du milieu 1
4 334515000 Rotor stranski Rotor bocni Seitenrotor Rotor side Rotore laterale Kit de toupie
desni kpl. desni kpl. rechter Satz right cpl. destro cpl. droite latéral 1
5 334510720 Rotor stranski Rotor boéni Seitenrotor Rotor side Rotore laterale Kit de toupie
levi kpl. lijevi kpl. linker Satz left cpl. sinistro cpl. gauche latéral 1
6 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 12
7 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 12
8 156177202 ZaS¢ita kardana Zadtita kardana Gelenkwellenschutz P.T.0. shaft protection Protezione albero cardanico Zrotectionv de. Varbre
le transmission 1
9 337510790A Sornik var. 2 Svornjak var. 2 Bolzen geschw. 2 Pin welded 2 Pemo saldato 2 Tige de rivetage soudée 2 2
10 337510750A Sornik var. 1 Svornjak var. 1 Bolzen geschw. 1 Pin welded 1 Pemno saldato 1 Tige de rivetage soudée 1 2
11 337510800A Vezava Vezna letvica Verbindung Connexion Connessione Connexion 2
12 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 4
13 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 4
14 150163307 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 12
15 000225303 Podlozka 10 Zn - 200HV Podloska 10 Zn - 200HV Scheibe 10 Zn - 200HV Washer 10 Zn - 200HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200HV 4
16 334515750 Vzmet natezna Zatezna opruga Spannfeder Spring Molla Ressort 2
17 150000509 Vijak M6x55 Vijak M6x55 Schraube M6x55 Screw M6x55 Vite M6x55 Vis M6x55 2
18 000250506 Matica M6 Navrtka M6 Mutter M6 Nut M6 Dado M6 Ecrou M6 2
19 334515690 Vzmet 3 Opruga 3 Feder 3 Spring 3 Molla 3 Ressort 3 2
20 334515720 Zadtita zgloba Zatita zgloba Gelenkschutz Joint protection Protezione del giunto Protection du joint
kpl. kompl. Satz set cpl. ens. 2
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
§t. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 337510020A Ohisje gonila Kuciste pogonskog sklopa Getriebegehause Gear housing Alloggiamento cambio Boite d'engrenage
z osjo 1 kpl. s osi 1kpl. mit Achse 1 Satz with axle 1 cpl. con asse 1 cpl. avec l'axe, un kit 1
2 152725000 Zglob enojni B&P Jednostruki zglob B&P Kreuzgelenk B&P Universal joint B&P Giunto universale B&P Joint universel B&P
81G2000073 81G2000073 81G2000073 81G2000073 81G2000073 81G2000073 1
3 334510860 Zobnik stoz¢asti 1 - 15/4 Konusni zupéanik 1 - 15/4 Kegelrad 1 - 15/4 Bevel gear 1-15/4 Ingranaggio conico 1 - 15/4 Engrenage conique 1 - 15/4 1
4 150349216 Lezaj KR 6008 2RS Lezaj KR 6008 2RS Lager KR 6008 2RS Bearing KR 6008 2RS Cuscinetto KR 6008 2RS Palier KR 6008 2RS
(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 1
5 151013708 Podlozka - stavek 30,2/ 38 Podloska - stavek 30,2/ 38 Scheibe - Satz 30,2/ 38 Washer - set 30,2/ 38 Rondella - set 30,2/ 38 Ensemble rondelle 30,2/ 38 1
6 000237504 Vskoénik zunanji Uskoénik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
skocnik notranji skoCnik unutrasnji icherungsring innen irclip nello di sicurezza nneau élastique
7 000236408 Vskoénik notranji Uskoénik Sni Sich ing i Circli Anello di si A Glasti
N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 1
skocnik notranji skoCnik unutranji icherungsring innen irclip nello di sicurezza nneau élastique
8 000236300 Vskotnik notranj Uskotnik anii Sich ing Circli Anello di si A Slasti
N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 2
9 337510300 Pusa distancna Distan¢na Caura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
10 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 10
11 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 2
12 334515280 Konzola kolesa Konzola tocka Radtrager Bracket Punto console Patte de fixation
srednja kpl. srednja kpl. mittel zus. middle set medio cpl. moyenne ens. 1
13 334510190B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor 1
14 150009001 Tesnilo osno Osovinski zaptivak Wellendichtring Oil seal Paraolio Bague d'étanchéité d'huile
30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 1
15 334510210A Cev vmesna Cijev, srednja Zwischenrohr Tube middle Tubo intermedio Tube intermédiaire
leva var. ljeva var. links variabel left welded sinistro sald. gauche soudée 1
16 389015060 Gred 15 Vratilo 15 Welle 15 Shaft 15 Albero 15 Arbre 15 1
17 000233802 Zati¢ prozni 6x55 Opruzni klin 6x55 Spannstift 6x55 Tension pin 6x55 Perno tenditore 6x55 Boulon de tension 6x55 2
18 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 6
19 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 6
20 000235301 Zati¢ prozni 10x55 Opruzni klin 10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 1
21 337510250 Kavelj Kuka Haken Hook Gancio Crochet 1
22 337510320 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 1
23 337510270 Cep kpl. Cep kpl. Zapfen Satz Plug cpl. Tappo cpl. Kit de bouchons 2
24 151058303 Podlozka 16,1/ 26 - 1 Podloska 16,1/ 26 - 1 Scheibe 16,1/26 - 1 Washer 16,1/26 - 1 Rondella 16,1/ 26 - 1 Rondelle 16,1/ 26 - 1 1
25 337002240 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 1
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
26 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35
27 150428601 Zati¢ prozni 5x30 Opruzni Klin 5x30 Spannstift 5x30 Tension pin 5x30 Perno tenditore 5x30 Boulon de tension 5x30
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
28 334510060A Zobnik s cevjo lezajno Zup&anik s lezajnom cijevi Stellrad mit Lagerrohr Sprocket with bearing tube Ingranaggio con tubo del Engrenage avec le tube de
kpl. kpl. Satz cpl. cuscinetto cpl. palier kit 1
29 150719306 Zatic prozni 10x20 Opruzni Kiin 10x20 Spannstift 10x20 Tension pin 10x20 Peno tenditore 10x20 Boulon de tension 10x20
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
30 000243105 LeZaj KR 6206 2RS LeZaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS 2
31 150719208 Podlozka 30/42-1,0 Podloska 30/42-1,0 Scheibe 30/42-1,0 Washer 30/42-1,0 Rondella 30/42-1,0 Rondelle 30/42-1,0 3
32 151241203 Podlozka 30/42-0,3 Podloska 30/42-0,3 Scheibe 30/42-0,3 Washer 30/42-0,3 Rondella 30/42-0,3 Rondelle 30/42-0,3 2
33 150719100 Podlozka 30/42-0,5 Podloska 30/42-0,5 Scheibe 30/42-0,5 Washer 30/42-0,5 Rondella 30/42-0,5 Rondelle 30/42-0,5 1
34 334515310A Drzalo vzmeti Drzag opruge Federhalter Spring holder Supporto molla Réceptacle ressort 1
35 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 1
36 337515320 Puga distanéna Distantna Caura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
37 150719002 Podlozka 40/50-1,0 Podloska 40/50-1,0 Scheibe 40/50-1,0 Washer 40/50-1,0 Rondella 40/50-1,0 Rondelle 40/50-1,0 1
38 150718806 Podlozka 40/50-0,5 Podloska 40/50-0,5 Scheibe 40/50-0,5 Washer 40/50-0,5 Rondella 40/50-0,5 Rondelle 40/50-0,5 1
39 150718904 Podlozka 40/50-0,3 Podloska 40/50-0,3 Scheibe 40/50-0,3 Washer 40/50-0,3 Rondella 40/50-0,3 Rondelle 40/50-0,3 1
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 337510020A Ohigje gonila Kuciste pogonskog sklopa Getriebegehause Gear housing Alloggiamento cambio Boite d'engrenage
zosjo 1 kpl. s osi 1kpl. mit Achse 1 Satz with axle 1 cpl. con asse 1 cpl. avec |'axe, un kit 1
2 389025060 Gred 15 Vratilo 15 Welle 15 Shaft 15 Albero 15 Arbre 15 1
3 152725000 Zglob enojni B&P Jednostruki zglob B&P Kreuzgelenk B&P Universal joint B&P Giunto universale B&P Joint universel B&P
81G2000073 81G2000073 81G2000073 8162000073 8162000073 81G2000073 1
4 334510860 Zobnik stozgasti 1 - 15/4 Konusni zupcanik 1 - 15/4 Kegelrad 1 - 15/4 Bevel gear 1-15/4 Ingranaggio conico 1 - 15/4 Engrenage conique 1 - 15/4 1
5 150349216 Lezaj KR 6008 2RS Lezaj KR 6008 2RS Lager KR 6008 2RS Bearing KR 6008 2RS Cuscinetto KR 6008 2RS Palier KR 6008 2RS
(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 1
6 151013708 Podlozka - stavek 30,2/ 38 Podlogka — stavek 30,2/ 38 Scheibe - Satz 30,2/ 38 Washer - set 30,2/ 38 Rondella - set 30,2/ 38 Ensemble rondelle 30,2/ 38 1
7 000237504 Vskocnik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
8 000236408 Vskoénik notranji Uskocnik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 1
9 000236300 Vskoénik notranji Uskognik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 2
10 334510060A Zobnik s cevjo lezajno Zupéanik s lezajnom cijevi Stellrad mit Lagerrohr Sprocket with bearing tube Ingranaggio con tubo del Engrenage avec le tube de
kpl. kpl. Satz cpl. cuscinetto cpl. palier kit 1
1 337510300 Pusa distan¢na Distan¢na ¢aura Distanzblichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
12 334510080A Cev vmesna Cijev, srednja Zwischenrohr Tube middle Tubo intermedio Tube intermédiaire
desna var. desna var. rechts variabel right welded destra saldata droite soudée 1
13 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 10
14 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 2
15 334515280 Konzola kolesa Konzola tocka Radtrager Bracket Punto console Patte de fixation
srednja kpl. srednja kpl. mittel zus. middle set medio cpl. moyenne ens. 1
16 334510190B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor 1
17 150009001 Tesnilo osno Osovinski zaptivak Wellendichtring Oil seal Paraolio Bague d'étanchéité d'huile
30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x10 30x52x 10 1
18 151058303 Podlozka 16,1/ 26 - 1 Podloska 16,1/26 - 1 Scheibe 16,1/26 -1 Washer 16,1/ 26 - 1 Rondella 16,1/26 - 1 Rondelle 16,1/ 26 - 1 1
19 337002240 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 1
20 337510270 Cep kpl. Cep kpl. Zapfen Satz Plug cpl. Tappo cpl. Kit de bouchons 2
21 337510250 Kavelj Kuka Haken Hook Gancio Crochet 1
22 337510320 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 1
23 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 2
24 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 6
25 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 6
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
26 000233802 Zatic prozni 6x55 Opruzni klin 6x55 Spannstift 6x55 Tension pin 6x55 Perno tenditore 6x55 Boulon de tension 6x55 2
27 000235301 Zati¢ prozni 10x55 Opruzni klin 10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 1
28 150428601 Zati€ prozni 5x30 Opruzni klin 5x30 Spannstift 5x30 Tension pin 5x30 Perno tenditore 5x30 Boulon de tension 5x30

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 1
29 000243105 Lezaj KR 6206 2RS Lezaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS 2
30 150719208 Podlozka 30/42-1,0 Podlogka 30/42-1,0 Scheibe 30/42-1,0 Washer 30/42-1,0 Rondella 30/42-1,0 Rondelle 30/42-1,0 2
31 150719100 Podlozka 30/42-0,5 Podlogka 30/42-0,5 Scheibe 30/42-0,5 Washer 30/42-0,5 Rondella 30/42-0,5 Rondelle 30/42-0,5 2
32 151241203 Podlozka 30/42-0,3 Podlogka 30/42-0,3 Scheibe 30/42-0,3 Washer 30/42-0,3 Rondella 30/42-0,3 Rondelle 30/42-0,3 2
33 150719306 Zati€ prozni 10x20 Opruzni klin 10x20 Spannstift 10x20 Tension pin 10x20 Perno tenditore 10x20 Boulon de tension 10x20
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 1

34 334515310A Drzalo vzmeti Drzaé opruge Federhalter Spring holder Supporto molla Réceptacle ressort 1
35 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 1
36 337515320 Puga distan¢na Distan¢na Caura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
37 150719002 Podlozka 40/50-1,0 Podloska 40/50-1,0 Scheibe 40/50-1,0 Washer 40/50-1,0 Rondella 40/50-1,0 Rondelle 40/50-1,0 1
38 150718904 Podlozka 40/50-0,3 Podloska 40/50-0,3 Scheibe 40/50-0,3 Washer 40/50-0,3 Rondella 40/50-0,3 Rondelle 40/50-0,3 2
39 150718806 Podlozka 40/50-0,5 Podloska 40/50-0,5 Scheibe 40/50-0,5 Washer 40/50-0,5 Rondella 40/50-0,5 Rondelle 40/50-0,5 2
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
1 334515270B Konzola var. Konzola var. Tréger geschw. Bracket welded Staffa saldata Patte de fixation soudée 1
2 150397403 Pusa PAF 30260 P10 Caura PAF 30260 P10 Biichse PAF 30260 P10 Sleeve PAF 30260 P10 Manicotto PAF 30260 P10 Manchon PAF 30260 P10 2
3 334515260 Zatik Klin Klappstecker Linch pin Perno del linch Goupille 1
4 151381105 Vzmet 1-1,8x20 - 40 Opruga 1-1,8x20 - 40 Feder 1-1,8x20 - 40 Spring 1-1,8x20 - 40 Molla 1 - 1,8x20 - 40 Ressort 1 - 1,8x20 - 40 1
5 150060908 Zati¢ prozni 10x70 Opruzni klin 10x70 Spannstift 10x70 Tension pin 10x70 Perno tenditore 10x70 Boulon de tension 10x70

DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1

6 152378901 Rocaj PVC Rutica PVC Handchen PVC Handle PVC Maniglia PVC Poignée PVC 1
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
§t. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 337510460 Ohigje gonila z osjo Kuciste pogonskog sklopa s Getriebegehause mit Achse Gear housing with axle Alloggiamento cambio con Boite d'engrenage
kpl. osi kpl. Satz cpl. asse cpl. kit 1
2 334510060A Zobnik s cevjo lezajno Zup&anik s lezajnom cijevi Stellrad mit Lagerrohr Sprocket with bearing tube Ingranaggio con tubo del Engrenage avec le tube de
kpl. kpl. Satz cpl. cuscinetto cpl. palier kit 1
3 337510300 Puga distan¢na Distantna Caura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
4 000236300 Vskoénik notranji Uskoénik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 2
5 151241203 Podlozka 30/42-0,3 Podloska 30/42-0,3 Scheibe 30/42-0,3 Washer 30/42-0,3 Rondella 30/42-0,3 Rondelle 30/42-0,3 2
6 000235301 Zatic prozni 10x55 Opruzni klin 10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Pero tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 1
7 000233802 Zati¢ prozni 6x55 Opruzni klin 6x55 Spannstift 6x55 Tension pin 6x55 Perno tenditore 6x55 Boulon de tension 6x55 1
8 337510600A Vilice Vilice Gabel Fork Forcella Fourche 1
9 389035060 Gred 15 Vratilo 15 Welle 15 Shaft 15 Albero 15 Arbre 15 1
10 151797602C Podlozka 25/50 - 5 Podlodka 25/50 -5 Scheibe 25/50 - 5 Washer 25/50 - 5 Rondella 25/50 -5 Rondelle 25/50 -5 1
11 334510870 Zobnik stoz&asti 1 - 15/4 Konusni zupcanik 1 - 15/4 Kegelrad 1 - 15/4 Bevel gear 1- 15/4 Ingranaggio conico 1 - 15/4 Engrenage conique 1 - 15/4 1
12 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 8
13 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 14
14 334510190B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor 1
15 334515120 Konzola kolesa Konzola tocka Radtrager Bracket Punto console Patte de fixation
stranska kpl. bocna kpl. seitlich zus. side set laterale cpl. latérale ens. 1
16 151012905 Podlozka - stavek 25,2/ 33 Podloska - stavek 25,2/ 33 Scheibe - Satz 25,2/ 33 Washer - set 25,2/ 33 Rondella - set 25,2/ 33 Ensemble rondelle 25,2/ 33 1
17 000237407 Vskoénik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
Z25x1,2 725x1,2 725x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 1
18 000236408 Vskoénik notranji Uskoénik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
68x2,5 68x2,5 68x2,5 68x2,5 68x2,5 68x2,5 1
19 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 6
20 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 6
21 150719306 Zati¢ prozni 10x20 Opruzni klin 10x20 Spannstift 10x20 Tension pin 10x20 Perno tenditore 10x20 Boulon de tension 10x20
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 2
22 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 1
23 334510740A Cev vmesna var. 1 Cijev, srednja var. 1 Zwischenrohr variabel 1 Tube middle welded 1 Tubo intermedio saldata 1 Tube intermédiaire soudée 1 1
24 337510710 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 1
25 150444601 Zatic prozni 6x40 Opruzni klin 6x40 Spannstift 6x40 Tension pin 6x40 Perno tenditore 6x40 Boulon de tension 6x40
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 1
26 000243105 LeZaj KR 6206 2RS LeZaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS 3
27 150719208 Podlozka 30/42-1,0 Podloska 30/42-1,0 Scheibe 30/42-1,0 Washer 30/42-1,0 Rondella 30/42-1,0 Rondelle 30/42-1,0 2
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SPIDER 400/4 ALP=+221

334.51.500.0




Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dale: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
28 150719100 Podlozka 30/42-0,5 Podloska 30/42-0,5 Scheibe 30/42-0,5 Washer 30/42-0,5 Rondella 30/42-0,5 Rondelle 30/42-0,5
29 150349216 Lezaj KR 6008 2RS Lezaj KR 6008 2RS Lager KR 6008 2RS Bearing KR 6008 2RS Cuscinetto KR 6008 2RS Palier KR 6008 2RS
(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 1
30 150719002 Podlozka 40 /50 -1,0 Podloska 40 /50 -1,0 Scheibe 40/50-1,0 Washer 40/50-1,0 Rondella 40/50-1,0 Rondelle 40/50-1,0 1
31 150718806 Podlozka 40 /50 -0,5 Podloska 40 /50 -0,5 Scheibe 40/50-0,5 Washer 40/50-0,5 Rondella 40/50-0,5 Rondelle 40/50-0,5 1
32 150718904 Podlozka 40 /50 -0,3 Podloska 40/50-0,3 Scheibe 40/50-0,3 Washer 40/50-0,3 Rondella 40/50-0,3 Rondelle 40/50-0,3 1
33 000237504 Vskocnik zunanji Uskoénik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
34 334511580 Nosilec var. Nosac var. Trager geschw. Holder welded Supporto saldato Support soudé 1
35 334511560A Zastita spodnja Donja zastita Unterer Schutz Bottom protection Protezione inferiore Protection inférieure 1
36 000230707 Moznik A 8x7x45 Kiin A 8x7x45 Passfeder A 8x7x45 Key A 8x7x45 Chiave A 8x7x45 Clé A 8x7x45 1
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SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dale: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
§t. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 337510460 Ohisje gonila z osjo Kuciste pogonskog sklopa s Getriebegehduse mit Achse Gear housing with axle Alloggiamento cambio con Boite d'engrenage
kpl. osi kpl. Satz cpl. asse cpl. kit 1
2 334510060A Zobnik s cevjo lezajno Zup&anik s lezajnom cijevi Stellrad mit Lagerrohr Sprocket with bearing tube Ingranaggio con tubo del Engrenage avec le tube de
kpl. kpl. Satz cpl. cuscinetto cpl. palier kit 1
3 337510300 Puga distancna Distan¢na Gaura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur 1
4 000236300 Vskocnik notranji Usko¢nik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 2
5 151241203 Podlozka 30/42-0,3 Podlodka 30/42-0,3 Scheibe 30/42-0,3 Washer 30/42-0,3 Rondella 30/42-0,3 Rondelle 30/42-0,3 3
6 000235301 Zati¢ prozni 10x55 Opruzni klin 10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Permo tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 1
7 000233802 Zati¢ prozni 6x55 Opruzni klin 6x55 Spannstift 6x55 Tension pin 6x55 Perno tenditore 6x55 Boulon de tension 6x55 1
8 337510600A Vilice Vilice Gabel Fork Forcella Fourche 1
9 389035060 Gred 15 Vratilo 15 Welle 15 Shaft 15 Albero 15 Arbre 15 1
10 151797602C Podlozka 25/50 - 5 Podloska 25/50 -5 Scheibe 25/50 - 5 Washer 25/50 - 5 Rondella 25/50 -5 Rondelle 25/50-5 1
11 334510870 Zobnik stoz¢asti 1 - 15/4 Konusni zupcanik 1 - 15/4 Kegelrad 1 - 15/4 Bevel gear 1- 15/4 Ingranaggio conico 1 - 15/4 Engrenage conique 1 - 15/4 1
12 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 8
13 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 14
14 334510190B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor 1
15 334515120 Konzola kolesa Konzola to¢ka Radtrager Bracket Punto console Patte de fixation
stranska kpl. bocna kpl. seitlich zus. side set laterale cpl. latérale ens. 1
16 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 6
17 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 6
18 000237407 Vskoénik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
725x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 Z25x1,2 725x1,2 1
19 151012905 Podlozka - stavek 25,2/ 33 Podloska - stavek 25,2/ 33 Scheibe — Satz 25,2/ 33 Washer - set 25,2/ 33 Rondella - set 25,2/ 33 Ensemble rondelle 25,2/ 33 1
20 150719306 Zati¢ prozni 10x20 Opruzni klin 10x20 Spannstift 10x20 Tension pin 10x20 Perno tenditore 10x20 Boulon de tension 10x20
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 2
21 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 1
22 334510710A Cev vmesna var. 2 Cijev, srednja var. 2 Zwischenrohr variabel 2 Tube middle welded 2 Tubo intermedio saldata 2 Tube intermédiaire soudée 2 1
23 337510710 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 1
24 150444601 Zati¢ prozni 6x40 Opruzni klin 6x40 Spannstift 6x40 Tension pin 6x40 Perno tenditore 6x40 Boulon de tension 6x40
DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 1
25 000243105 Lezaj KR 6206 2RS LeZaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS 3
26 150719208 Podlozka 30/42-1,0 Podloska 30/42-1,0 Scheibe 30/42-1,0 Washer 30/42-1,0 Rondella 30/42-1,0 Rondelle 30/42-1,0 2
27 150719100 Podlozka 30/42-05 Podloska 30/42-0,5 Scheibe 30/42-0,5 Washer 30/42-0,5 Rondella 30/42-05 Rondelle 30/42-0,5 2
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SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
28 000236408 Vsko¢nik notranji Uskoénik unutrasnji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 N 68x2,5 1
29 150349216 Lezaj KR 6008 2RS Lezaj KR 6008 2RS Lager KR 6008 2RS Bearing KR 6008 2RS Cuscinetto KR 6008 2RS Palier KR 6008 2RS
(FAG,SKF NTN) (FAG,SKF.NTN) (FAG,SKF.NTN) (FAG,SKF.NTN) (FAG,SKF NTN) (FAG,SKF,NTN) 1
30 150719002 Podlozka 40/50-1,0 Podloska 40/50-1,0 Scheibe 40/50-1,0 Washer 40/50-1,0 Rondella 40/50-1,0 Rondelle 40/50-1,0 1
31 150718806 Podlozka 40/50-0,5 Podloska 40/50-0,5 Scheibe 40/50-0,5 Washer 40/50-0,5 Rondella 40/50-0,5 Rondelle 40/50-0,5 1
32 150718904 Podlozka 40/50-0,3 Podloska 40/50-0,3 Scheibe 40/50-0,3 Washer 40/50-0,3 Rondella 40/50-0,3 Rondelle 40/50-0,3 1
33 000237504 Vskocnik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
34 334511560A Zaitita spodnja Donja zastita Unterer Schutz Bottom protection Protezione inferiore Protection inférieure 1
35 334511580 Nosilec var. Nosac var. Trager geschw. Holder welded Supporto saldato Support soudé 1
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dale:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

SPIDER 400/4 ALP=+221

27

Part No.

Naziv dela (SLO)

Naziv dijela (HR)

Benennung (D)

Description (GB)

Descrizione ()

Description (F)

3345151308

Konzola 1 var.

Konzola 1 var.

Tréger 1 geschw.

Bracket 1 welded

Staffa 1 saldata

Patte de fixation 1 soudée

150397403

Pusa PAF 30260 P10

Caura PAF 30260 P10

Biichse PAF 30260 P10

Sleeve PAF 30260 P10

Manicotto PAF 30260 P10

Manchon PAF 30260 P10
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPI DER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
1 334515570A Zadcita zgloba Zaétita zgloba Gelenkschutz Joint protection Protezione del giunto Protection du joint
var. sig. geschweilit welded sald. soudée 1
2 334515710 Platno zas¢itno Za#titno platno Schutzleinwand Protecting canvas Tela di protezione Toile de protection 2
3 150165608 Kovica slepa Zakovica Niet blind Rivet blind Rivetto cieco Rivet aveugle
A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P A5 x 8 AL-ST-A1P 4
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334.52.050.0




Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
1 337520010A Priklop var. Priklop var. Anbaubock geschw. Hitch frame welded Telaio gancio saldato Structure d'attache soudée 1
2 383120750B Sornik prevesni var. Svornjak previsni var. Kippbolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée 2
3 383120730 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage 2
4 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 8
5 000224509 Podlozka 12 Zn -200 HV Podloska 12 Zn-200 HV Scheibe 12 Zn-200 HV Washer 12 Zn-200 HV Rondella 12 Zn - 200 HV Rondelle 12 Zn - 200 HV 8
6 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 8
7 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 8
8 152595125 Sornik z varovalko Svornjak sa osiguracem Bolzen mit Sicherungsstecker | Bolt with Spring Clip Bullone con clip stringa Boulon avec attache ressort 1
9 150398402 Zati¢ prozni 8x40 Opruzni klin 8x40 Spannstift 8x40 Tension pin 8x40 Perno tensione 8x40 Goupille de serrage 8x40

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 4
10 910088309 Podlozka 30/ 42 - 2 Podlogka 30/42 -2 Scheibe 30/42-2 Washer 30/42-2 Rondella 30/42 -2 Rondelle 30/42-2 2
1 383120681A Noga podporna var. Potporna noga var. Stiitzful geschw. Jack Stand welded Basamento Jack saldato Chandelle soudée 1
12 150398509 Zati¢ prozni 8x50 Opruzni klin 8x50 Spannstift 8x50 Tension pin 8x50 Perno tensione 8x50 Goupille de serrage 8x50
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 1

13 910082109 Sornik vtiéni Svornjak utiéni Steckbolzen Put -in bolt Inserimento bullone Boulon & insérer 1
14 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Perno del linch 5x32 Goupille 5x32 1
15 150689106 Matica navleéna estroba M8 | Navrtka - $estruba M8 Blindnietmutter-Sechskant M8 | Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 | Ecrou rivet - hexagone M8

(Art. 6424333)

(Art. 6424333)

(Art. 6424333)

(Art. 6424333)

(Art. 6424333)

(Art. 6424333)
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
1 337535230B Konzola kolesa 1 var. Konzola tocka 1 var. Radtrager 1 geschw. Bracket 1 welded Staffa 1 saldata Patte de fixation 1 soudée 1
2 150405207 Kolo 15x6.00/6- 4 Ply L=64 | Totak 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Rad 15x6.00/6- 4 Ply L=64 Wheel 15x6.00/6- 4 Ply L=64 | Ruota 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Roue 15x6.00/6- 4 Ply L=64
MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 1
3 152345803 Podlozka 30,2/ 42 - 2 Podloska 30,2/ 42 - 2 Scheibe 30,2/ 42 -2 Washer 30,2/42-2 Rondella 30,2/ 42 - 2 Rondelle 30,2/ 42 - 2 1
4 150427602 Vskoénik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
5 150257304 Podlozka 13 Podloska 13 Scheibe 13 Washer 13 Rondella 13 Rondelle 13 1
6 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 1
7 337535240B Os kolesa 1 var. Osovina kotaga 1 sig. Radachse 1 geschweift Wheel axle 1 welded Asse della ruota 1 sald. Axe de roue 1 soudé 1
8 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 1
9 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 1
10 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 1
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SPIDER 400/4 ALP=+22




Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
1 337535190B Konzola kolesa 2 var. Konzola tocka 2var. Radtrager 2 geschw. Bracket 2 welded Staffa 2 saldata Patte de fixation 2 soudée 1
2 150405207 Kolo 15%6.00/6- 4 Ply L=64 | Totak 15x6.00/6-4 Ply L=64 | Rad 15x6.00/6- 4 Ply L=64 Wheel 15x6.00/6- 4 Ply L=64 | Ruota 15x6.00/6- 4 Ply L=64 | Roue 15x6.00/6- 4 Ply L=64
MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 MEFRO 102261 1
3 152345803 Podlozka 30,2/ 42 - 2 Podloska 30,2/ 42 - 2 Scheibe 30,2/ 42 -2 Washer 30,2/42-2 Rondella 30,2/ 42 - 2 Rondelle 30,2/ 42 - 2 1
4 150427602 Vskocnik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique
Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
5 150257304 Podlozka 13 Podloska 13 Scheibe 13 Washer 13 Rondella 13 Rondelle 13 1
6 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 1
7 337535110B Os kolesa 2 var. Osovina kotaca 2 sig. Radachse 2 geschweift Wheel axle 2 welded Asse della ruota 2 sald. Axe de roue 2 soudé 1
8 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 1
9 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 1
10 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 1
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334.54.025.0 SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 400/4 ALP-+221

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
5 334540000A Zastita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée 1
6 334540060A Zaicita desna var. Desna zadita var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection droite soudée 1
7 334545140A Zadcita leva 1 var. Leva zastita 1 var. Schutz links 1 geschw. Protection left 1 welded Protezione sinistra 1 saldata Protection gauche 1 soudée 1
8 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 8
9 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 8
10 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 8
11 334545150A Zadcita desna 1 var. Desna zatita 1 var. Schutz rechts 1 geschw. Protection right 1 welded Protezione destra 1 saldata Protection droite 1 soudée 1

odlozka vzmetna pruzna podloska ederscheibe pring-washer ondella-molla ondelle élastique
12 000228202 Podlozk A8 Opruzna podioska A8 Federscheibe A8 Spri her A8 Rondella-molla A Rondelle élastique A8
DACROMET /DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET / DIN 128 6

13 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 6
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SPIDER 400/4 ALP=+221




Velja od tov. $t. dalje: -

ggﬁéggﬁggggs%m — ZUSATZTEILE o od tor broja dale: SPIDER 40014 ALP=+221 3 3
ADDITIONAL EQUIPMENT From mach Nr.:
EQUIPEMENT ADDITIONNEL e
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Q
1 389200010 Nosilec var. Nosag var. Trager geschw. Holder welded Supporto saldato Support soudé 1
2 334540550 Cev leva var. Leva cev var. Rohr links geschw. Tube left welded Tubo sinistra saldato Tuyau gauche soudé 1
3 334540600 Cev desna var. Desna cev var. Rohr rechts geschw. Tube right welded Tubo destro saldato Tuyau droite soudé 1
4 910093507 Folja refleksna Refleksni fim - Reflex-folie Reflective self - Autoriflettente - Film réflecteur

samolepilna samolepilni selbstklebende adhesive film pellicola adesiva auto-adhésif 2
5 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 5
7 150335809 Vijak M10x50 Vijak M10x50 Schraube M10x50 Screw M10x50 Vite M10x50 Vis M10x50 3
8 334540640 Noga podporna var. Potporna noga var. Stiitzfulb geschw. Jack Stand welded Basamento Jack saldato Chandelle soudée 1
9 334540700 Nosilec noge var. Nosac noge var. Fusstrager schw. Leg holder welded Supporto gamba saldato Support béquille soudé 1
10 910082109 Sornik vtiéni Svornjak utiéni Steckbolzen Put -in bolt Inserimento bullone Boulon & insérer 1
11 151048306 Vijak 3 - M12x125/65 Vijak 3 - M12x125/65 Schraube 3 - M12x125/65 Screw 3 - M12x125/65 Vite 3 - M12x125/65 Vis 3 - M12x125/65 1
12 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Perno del linch 5x32 Goupille 5x32 1
13 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 2
14 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 6
15 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 4
16 000203504 Vijak M12x45 Viiak M12x45 Schraube M12x45 Screw M12x45 Vite M12x45 Vis M12x45 4

17 150398509

Zati¢ prozni 8x50
DACROMET /IS0 8752

Opruzni klin 8x50
DACROMET / ISO 8752

Spannstift 8x50
DACROMET / ISO 8752

Tension pin 8x50
DACROMET /1S0 8752

Perno tensione 8x50
DACROMET /IS0 8752

Goupille de serrage 8x50
DACROMET / ISO 8752
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SPIDER 400/4 ALP=+221

425.20.100.0




DODATNA OPREMA
SONDERAUSRUSTUNG - ZUSATZTEILE

Velja od tov. $t. dalje:

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

Ab masch. Nr.:
ADDITIONAL EQUIPMENT From mach Nr.:
EQUIPEMENT ADDITIONNEL e
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA '
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Q
2 425200150 Blazilec kpl. Amortizer kpl. StoRdampfer zus. Shock — absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur




ol

SPIDER 400/4 ALP=+221

425.20.015.0




Velja od tov. t. dalje: —
DODATNA OPREWA Ve osiov & e SPIDER 400/4 ALP=+221
SONDERAUSRUSTUNG - ZUSATZTEILE Ab masch. Nr.
ADDITIONAL EQUIPMENT From mach Nr.:
EQUIPEMENT ADDITIONNEL N o
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Q
ev vodilna var. avarena vodeca cijev iihrungsrohr, geschweilt eading pipe, welde ubo principale sald. uyau de guidage soudé
Ci dil Z deca cij Fih h hweify Leading pi Ided Tubo principale sald T de guid dé
2 425200240C Cev notranja var. Zavarena unutarnja cijev Innenrohr, geschweift Internal pipe, welded Tubo interno sald. Tuyau intérieur soudé 1
3 425200320 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Barra saldata Barre soudée 1
4 425200380 Vzmet tlaéna 7x40x408 Potisna opruga 7x40x408 Druckfeder 7x40x408 Pression spring 7x40x408 Molla di pressione 7x40x408 Ressort de pression7x40x408 1
5 425200350 Plos¢a drsna Klizna plo¢a Gleitplatte Sliding plate Piastra scorrevole Planche coulissante 2
usa vodilna odeca &ahura tihrungsbuchse eading bushing occola principale ouille de guidage
Pusa vodil Vodeca ¢ah Fih buch Leading bushi B la principal Douille de guid:
7 910094105 Vzmet tlagna Potisna opruga Druckfeder Pression spring Molla di pressione Ressort de pression 2
odlozka - odloska - cheibe - asher - ondella - ondelle -
8 151006002 Podlozka 13/35-3 Podloska 13/35-3 Scheibe 13/35-3 Washer 13/35-3 Rondella 13/35-3 Rondelle 13/35-3 2
9 150065100 Vijak M12x75 Vijak M12x75 Schraube M12x75 Screw M12x75 Vite M12x75 Vis M12x75 2
10 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 2
11 150723505 Vsko&nik notranji N 50x2 Uskonik unutrasnji N50x2 | Sicherungsring innen N50x2 | Circlip N 50x2 Anello di sicurezza N 50x2 Anneau élastique N 50x2
DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 1
12 334520730C Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon 1
13 334520750C Sornik 1 Svornjak 1 Bolzen 1 Bolt 1 Bullone 1 Boulon 1 1
14 425200490 Pusa Caura Biichse Sleeve Boite Manicotto 2
odlozka 20, - odloska 20, - cheibe 20, - asher 20, - ondella 20, - ondelle 20, -
15 151233702 Podlozka 20,5/36 - 2 Podloska 20,5/36 -2 Scheibe 20,5/36 -2 Washer 20,5/36 -2 Rondella 20,5/36 - 2 Rondelle 20,5/36 -2 8
16 150444601 Zati§ prozni 6x40 Opruzna &ivijla 6x40 Spannhiilse 6x40 Pin 6x40 Bouchon flexible 6x40 Perno 6x40

DACROMET /1SO 8752

DACROMET /1SO 8752

DACROMET / 1SO 8752

DACROMET /ISO 8752

DACROMET /ISO 8752

DACROMET /1SO 8752




SI P ™ Testiranje §t.:
(@ Priifart Nr.:

Oprema svetlobna
Svetlosna oprema
Beleuchtung
Electrical illumonation
llluminazione elettrica
lllumination électrique

Ident: 150563205

Testiranje br.: 60 231
Test method No: 60 231

5000-08/F1

Koda za narocilo.: 82-1010-027
Koda za narudzbu: 82-1010-027
Bestell-Nr.: 82-1010-027

Order No: 82-1010-027

Ordine Nr.: 82-1010-027
Commande n°: 82-1010-027

6x0,75 gmm

> Metodo di prova Nr.: 60 231
> Méthode de test n°: 60 231

3300 mm

36

Stecker 7-pol.
IS0 1724
3000-20
3000-25
3000-31
3000-40
Vi 7-pol.
Utikag 7-pol.
@ stecker 7-pol.
Switch 7 pol.
D Interruttore 7 pol
@& Interrupteur 7 pol

SPIDER 400/4 ALP=+221




DODATNA OPREMA
SONDERAUSRUSTUNG - ZUSATZTEILE

Velja od tov. $t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 400/4 ALP=+221

Ab masch. Nr.:
ADD|T|ONAL EQUIPMENT From mach Nr.:
EQUIPEMENT ADDITIONNEL T
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA '
St Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Q
1 150563205 Svetiobna oprema Svetlosna oprema Beleuchtung Electrical illumonation llluminazione elettrica lllumination électrique
(ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 1
DODATNA ZUBEHOR/ACC ACCESSORI:
OPREMA: ESSORIES: @ ACCESSOIRES : @ @
odklopnik/ Zugentlastungen/ serracavo/
2 kos. 4808- g 2 Stk./pcs 4808-00 A .
808-00 otkacnik P strain relief 2 pez.Jpcs 4808-00 détente de la contrainte
matica M5/ Muttern M5/ dado M5/
4 Kos. $500-00 matica M5 4 Stk./pcs S500-00 Screw nut M5 4 pez./pcs S500-00 vis écrou M5
zobata podlozka M5/ Zahnscheiben M5/ rondella blocca dente M5/
4 kos. S$502:00 | pata podioska M5 4 Stk fpcs $502-00 tooth lock washer M5 4 pez./pcs S502-00 rondelle a dents M5




min. 1257 max. 1820

37

101

min. 1010

max.1573 - 146

1 3/8°7=6

KARDAN.004.0
GELENKWELLE.004.0
P.T.O. SHAFT.004.0
ALBERO CARDANIC0.004.0

a7

172

26

_+ . ,@_____ 1 2 W | i D 2 2
1 £ _, =i

33

|dent: 150011203
ARBRE DE TRANSMISSION.004.0

o) |

34 . (30) SA2 600 Nm dx

3 824

INGR.MBXS0° 63

KARDAN.004.0 Ident: 150011203 (By-Py)
KARDAN.004.6  Ident: 150011263 (SPT)
KARDAN.004.3  Ident: 150011233 (Binacchi)

SPIDER 400/4 ALP=+221
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SLOVENIJA

SIP SEMPETER d.d.

3311 SEMPETER V SAVINJSKI
DOLINI

Tel: 0370 38 500
Reklamacije: (0)3 70 38 562
Fax: 0370 38 665

KMETIJSKI CENTER LAH
Klanec 13

1218 KOMENDA

Tel: 018341022

Tel: 018342 070

Tel: 018342 080

Tel: 018342 212

Fax: 018345 505

CREINA KRANJ

Vodnova 8, 4000 KRANJ
Tel: 04 20 13 360 (centrala)
Tel: 04 20 13 355 (servis)
Fax: 04 2013 363

AVTO ERZEN d.o0.0.

Podjelovo Brdo 1, 4225 SOVODENJ
Tel:04 5108070

Fax: 04 510 80 77

GSM: 041721706

SMOLIE JOZE

Artmanija vas 7, 8211 DOBRNIC
Tel: 073465600

Fax: 07 34 65 389

GSM: 041 693 221

RIKOTECH d.o.0.
Lepovce 23, 1310 RIBNICA
Tel./fax.. 018361483
GSM: 0417243 98

KZ KRKA z.0.0.

0C AGROSERVIS Novo Mesto
KnafelCeva 2

8000 NOVO MESTO
Tel:07393 011

Fax: 07 393 0125

Tel: 07393 0110

JAKSE SAMO
Prvomajska c. 22
8310 SENTJERNEJ
Fax / Tel: 07 3081 309

TOMC MARJAN
Primostek 6
8332 GRADAC
Tel: 07 30 58 513
GSM: 041685133

KMETIJSTVO POLANEC d.o.0
Pleterje 34

2324 LOVRENC NA DRAVSKEM
POLJU

Tel: 02 7619300

Fax: 02 7619306

AVTO CENTER ORMOZ d.o.0.
Hardek 44/c, 2270 ORMOZ
Fax: 02 7416 410

Tel: 02 7416 405 (servis)
GSM: 031 322939

Tel: 02 7416 407 (trgovina)
GSM: 031 891529

ZIBRAT JANI

Mota 32, 9240 LJUTOMER
Tel: 02 584 1130

Fax: 02 584 1130

GSM: 041713 300

FRANC STAMUL s.p.
Vuhred 125

2365 VUHRED
Fax/Tel: 02 88 73 751
GSM: 041 332 684

HRVASKA

MF SERVIS

Filipéic Milorad

Gradec 9, 10345 GRADEC
Tel: ++385 01897 058
GSM: 098 248 267

BOZIE VLADO

Brace Radica 50
42232 MARTIJANEC
Tel: ++385 42 673 020
GSM: 099 420 927

PROIZVODNA OPRUGA
DEZANOVAC

DEZANOVAC

Tel: ++385 43 381333

Tel: ++385 43 381 366 (trgovina)
Fax: ++385 43 381330

ALKAR d.o.o0.

Dubrovatka 67, 34000 POZEGA
Tel: ++385 34 274 671

Fax: ++385 34 273 433

GSM: 098 362 996

GSM: 098 365 211

AGM PANEX CAKOVEC

Zagrebatka 101, 40300 CAKOVEC

Tel: ++385 40 384 144

Tel: ++385 40 384 354

Tel: ++385 40 384 351 (servis)
Fax: ++385 40 384 355

ALSO d.o.o.
Koncanica 355
43505 KONCANICA
Tel: ++385 43 325124
GSM: 0915613 600

BOSNA IN HERCEGOVINA

P.P. MABI

Mrkodol h.h.

80240 TOMISLAVGRAD
Tel: ++387 34 310 100

AGROCOOP KOBATOVCI
78255 BOSANSKI
ALEKSANDROVAC

Tel: ++387 51582 041 (servis)
GSM: ++387 65 510 290

Fax: ++387 51580 800

ACMA d.o.o.

Ljusina h.b.

77244 BOS.OTOKA
Tel: ++387 37 477 018
Fax: ++387 37 477 039
GSM: ++387 61155 905

SRBIJA IN CRNA GORA MAKEDONIJA

AGRO DRINIA EURO POLOG

38400 PRIZREN 1226 Zheline, TETOVO
KOSOvOo Tel: ++389 44 379 379

Tel / Fax: ++38129 44 335
GSM: ++377 44113137

Fax: ++389 44 378 236

JUGOMETAL d.o.0.
Kusljevacki put b.b.,
35210 SVILAIJNAC
Tel: ++381 35 312 391
Tel: ++381 35 312 027
Tel: ++381 35 311 696
Fax: ++381 35 312 331

AGROAUTO PODGORICA
Ul. Bracana Bracanovica 76
81412 SPUZ

Tel: ++381 81881784

Fax: ++38181636 290

SIP d.d. Sempeter si pridrzuje pravico do morehitnih sprememb v katalogu



SIP Strojna Industrija d.d.
Juhartova ulica 2

3311 Sempeter v Savinjski dolini
Slovenija

T037038500

F 0370 38 681

info@sip.si

SIP



